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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
      ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 28ης Ιουλίου 2020 
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ YMHTTOY 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ             ΘΕΜΑ: Έγκριση του 1ου ΑΠΕ και 1ου  

ΠΚΠΤΜΝΕ και παράταση  του έργου « 
Ενεργειακή και αισθητική αναβάθμιση  του 
σχολικού συγκροτήματος Ιονίων Νήσων & 
περιβάλλοντα χώρου». 

  

Α  Π  Ο Φ  Α  Σ  Η    Νο 64 

                                  ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 28      ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 5 
 Σήμερα την 28η Ιουλίου 2020  ημέρα Τρίτη και ΩΡΑ 9:00 μ.μ. έως 01:00π.μ. συνήλθε το 
Δημοτικό Συμβούλιο Δάφνης - Υμηττού σε τακτική συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη και χρήση της 
τεχνολογίας του e-presence (www.epresence.gov.gr), σύμφωνα με το άρθρο 10 της από 11-3-2020 
ΠΝΠ (ΦΕΚ 55/τ.Α΄/11-3-2020) (κατεπείγουσα διάταξη για την λειτουργία Δήμων και Περιφερειών κατά 
την διάρκεια της λήψης μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορονοϊού COVID-19) και των αριθμ. 
18318/13-3-2020 και 40/31-3-2020 εγκυκλίων του Υπουργείου Εσωτερικών και κατόπιν της  αριθμ. 
πρωτ. 8589/24-7-2020 πρόσκλησης του κ. Προέδρου  του Σώματος, παρόντων και απόντων των κ.κ. 
Δημοτικών Συμβούλων ως εξής:  

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ  ΟΝΟΜΑ  ΙΔΙΟΤΗΤΑ  
ΠΑΡΩΝ/ 

ΠΑΡΟΥΣΑ   

1 Αναστασόπουλος  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

2 Αναστασόπουλος  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

3 Ανδρουλάκης  Ανδρέας ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

4 Αντωνιάδης  Κωνσταντίνος ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ. NAI 

5 Αργιανάς  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

6 Βαρβιτσιώτης  Παναγιώτης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΟΧΙ 

7 Βερύκιος  Δημήτριος ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. NAI 

8 Βογιατζόγλου  Αργυρούλα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

9 Γιαννακούρας  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

10 Γιαννοπούλου  Κλεάνθη (Κλειώ) ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

11 Δαουλάρης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

12 Θάνου  Χρυσούλα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

13 Κατσαρός  Θεόδωρος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

14 Καρακώνη  
Βαρβάρα-
Αικατερίνη ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

NAI 

15 Κονταργύρης  Κωνσταντίνος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

16 Κρούσος  Μενέλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

17 Λαγδά  Δέσποινα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

18 Λεμπέσης-Κολοκυθάς  Ελευθέριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

19 Λιακόπουλος  Χρήστος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

20 Λιούτας  Κωνσταντίνος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

21 Μαργαρίτης  Ηλίας Ερρίκος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

22 Μητροβγένης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

23 Μπόκαρης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

24 Μπουρνελές  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΟΧΙ 

25 Ντίνος  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 
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26 Ρούσσου  Καλλιρόη (Ρόη) ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΟΧΙ 

27 Σκιαδοπούλου  Γεωργία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

28 Σταυριανουδάκης  
Κωνσταντίνος-
Νεκταριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

NAI 

29 Τζιβελέκας  Ιωάννης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

30 Τόλια –Κηπουρού  Ναυσικά ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

31 Τσιλίφης  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

32 Τσούτσουρας  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

33 Χριστινάκη  Όλγα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα ο Δήμαρχος και οι Δημοτικοί 
Σύμβουλοι, παρίστατο ο Δήμαρχος κ. ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ και ο Πρόεδρος της κοινότητας 
Υμηττού κ. Μποζίκης Νικόλαος, πραγματοποιήθηκε δε υπό την προεδρία του Προέδρου του Σώματος 
κ. ΒΕΡΥΚΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ με Γραμματέα  τον κ. ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Γραμματέα του 
Σώματος.  
Αφού ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 33 μελών  παρίσταντο 28  ως 
ανωτέρω, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και έδωσε το λόγο στον Αντιδήμαρχο Τεχνικών 
Υπηρεσιών κ. Γιαννακούρα Δημήτριο προκειμένου να εισηγηθεί το 3ο θέμα ημερήσιας διάταξης όπως 
αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση. Ο κ. Γιαννακούρας εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα 
έθεσε υπόψη του Σώματος την  από 13-7-2020 αιτιολογική έκθεση που συνέταξε ο Μηχανολόγος- 
Μηχανικός του Δήμου για το έργο  « Ενεργειακή και αισθητική αναβάθμιση  του σχολικού 
συγκροτήματος Ιονίων Νήσων & περιβάλλοντα χώρου» που αφορά στην έγκριση του 1ου ΑΠΕ, 
του 1ου ΠΚΠΤΜΝΕ και παράτασης του έργου.  
Η αιτιολογική – τεχνική Έκθεση έχει ως  εξής: 
« 

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΗ - TEXNIKH  ΕΚΘΕΣΗ 
(ΣΥΝΟΔΕΥΕΙ ΤΟΝ 1ο Α.Π.Ε ΚΑΙ ΤΟ 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε.) 

ΘΕΜΑ:  1. ΕΓΚΡΙΣΗ 1ΟΥ  ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ 1ΟΥ Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. 
ΓΙΑ  ΤΟ ΈΡΓΟ «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΑΙ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟΥ»           
Α. Ιστορικό: 

1. Η μελέτη συντάχθηκε από την τεχνική υπηρεσία του Δήμου Δάφνης – Υμηττού  και εγκρίθηκε 
με την υπ. αρ. Απόφαση 164/2018 O.Ε. με προϋπολογισμό 550.000,00 €   

2. Η κατακύρωση της δημοπρασίας έγινε στον εργολήπτη δημοσίων έργων ΓΡΗΓΟΡΙΟ ΒΑΣ. 
ΓΚΟΥΛΗ  Αγρονόμος Τοπογράφος Μηχανικός ΕΔΕ ο οποίος προσέφερε έκπτωση 66,44% 
με την υπ. αρ. απόφαση 49/2019 Ο.Ε.  

3. Το συμφωνητικό υπεγράφη στις 01/10/2019   για ποσό 184.586,09 € συμπεριλαμβανομένου 
του ΦΠΑ.  

4. Ο συμβατικός χρόνος αποπεράτωσης του έργου ορίστηκε σε έξι  (6) μήνες. 
5. Με την υπ. αρ.  30/2020 απ. Δ.Σ. εγκρίθηκε η 1η Παράτασης Εργασιών τεσσάρων μηνών. 
6. Ο παρών 1ος Α.Π.Ε. και το 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. συντάχθηκαν για να συμπεριλάβουν αυξομειώσεις 

συμβατικών εργασιών καθώς και κάποιες νέες εργασίες η αναγκαιότητα των οποίων 
διαπιστώθηκε από την υπηρεσία μετά την σύνταξη της μελέτης και κατά την διάρκεια εκτέλεσης 
των εργασιών. 

7. Συγκεκριμένα περιλαμβάνονται οι παρακάτω νέες εργασίες: 
- Επεξεργασία επιφάνειας μαρμαροποδιάς δια τριβείου 
- Αποξήλωση κιγλιδωμάτων και επανατοποθέτηση 
- Επίστρωση επιφανειών σκυροδέματος με ειδικό τσιμεντοκονίαμα D50 ρητινούχο με χρήση 

πλαστικού πλέγματος και προηγούμενο αστάρωμα της επιφάνειας εφαρμογής 
- Καθαρισμός επιφάνειας σκυροδέματος για την αφαίρεση σαθρών τμημάτων και 

τσιμεντοχρώματος με χρήση πλυστικού μηχανήματος 
- Επισκευή σιδηρών θυρών αιθουσών  διδασκαλίας 
- Προστασία διαβρωμένου  οπλισμού σκυροδέματος 
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8. Ο παρών 1ος Α.Π.Ε. παρουσιάζει μείωση δαπάνης κατά 2.527,52 ευρώ άνευ Φ.Π.Α. ή 1,70% 
και η τελική δαπάνη με Φ.Π.Α. διαμορφώνεται στα 181.491,57 ενώ περιλαμβάνει νέες εργασίες 
δαπάνης άνευ Φ.Π.Α. 6.972,11 ευρώ 

9. Προτείνεται η έγκριση του 1ου Α.Π.Ε. και του 1ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. καθώς και η παράταση της 
συμβατικής προθεσμίας την οποία αιτείται ο Ανάδοχος του  έργου με την υπ. αρ πρωτ : 
8099/13-7 2020 κατά δύο μήνες  ήτοι έως την 30-10-2020  προκειμένου να ολοκληρωθούν  οι 
νέες εργασίες που προτείνονται απ την υπηρεσία και όπως αυτές περιγράφονται ανωτέρω για 
την σωστή  και έντεχνη ολοκλήρωση του έργου»  

Κατόπιν των ανωτέρω ο κ. Πρόεδρος  , κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

 

                                      ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 

  Αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Γιαννακούρα 

Δημήτριου, άκουσε τις απόψεις και τις τοποθετήσεις των μελών του Δ.Σ., έλαβε γνώση του 

περιεχομένου όλων των εγγράφων του  σχετικού φακέλου   και ειδικότερα του αριθμ. πρωτ. 8296/16-

07-2020 εγγράφου της Τεχνικής υπηρεσίας, της από 13-7-2020 αιτιολογικής- τεχνικής έκθεσης  του 

1ου πρωτοκόλλου Κανονισμού τιμών μονάδος νέων εργασιών και του  1ου Ανακεφαλαιωτικού πίνακα 

Εργασιών και της παράτασης εργασιών, της αριθμ.πρωτ.8099/13-7-2020 αίτησης παράτασης του 

Γκούλη Γρηγόριου  έχοντας υπόψη  τις  διατάξεις του Ν. 3463/2006 σε συνδυασμό με τις όμοιες του 

Ν. 3852/2010 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, του Ν.4555/2018 και του Ν.4071/2012 και του Ν. 

4412/2016 μετά από διαλογική συζήτηση η οποία αναλυτικά καταγράφηκε στα πρακτικά, σκέφθηκε 

και, 

                                       ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
 
Α) Εγκρίνει τον 1ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών  και το  1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου 

«Ενεργειακή και αισθητική αναβάθμιση  του σχολικού συγκροτήματος Ιονίων Νήσων & περιβάλλοντα 

χώρου», σύμφωνα με την από 13-7-2020 αιτιολογική –τεχνική Έκθεση της Δ/νσης Τεχνικών 

Υπηρεσιών, η οποία αναλυτικά αναφέρεται στο σκεπτικό της παρούσας.  

Ο 1ος Α.Π.Ε  και το 1ο ΠΚΝΜΕ συντάχθηκαν για να συμπεριλάβουν αυξομειώσεις συμβατικών 

εργασιών καθώς και κάποιες νέες εργασίες η αναγκαιότητα των οποίων διαπιστώθηκε από την 

υπηρεσία μετά την σύνταξη της μελέτης και κατά τη διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών. Πιο 

συγκεκριμένα περιλαμβάνονται οι παρακάτω εργασίες: 

 Επεξεργασία επιφάνειας μαρμαροποδιάς δια τριβείου 

 Αποξήλωση κιγλιδωμάτων και επανατοποθέτηση 

 Επίστρωση επιφανειών σκυροδέματος με ειδικό τσιμεντοκονίαμα D50 ρητινούχο με χρήση 

πλαστικού πλέγματος και προηγούμενο αστάρωμα της επιφάνειας εφαρμογής 

 Καθαρισμός επιφάνειας σκυροδέματος για την αφαίρεση σαθρών τμημάτων και 

τσιμεντοχρώματος με χρήση πλυστικού μηχανήματος 

 Επισκευή σιδηρών θυρών αιθουσών  διδασκαλίας 

 Προστασία διαβρωμένου  οπλισμού σκυροδέματος 

Ο 1ος ανακεφαλαιωτικός Πίνακας παρουσιάζει μείωση δαπάνης κατά 2.527,52 ευρώ άνευ Φ.Π.Α. ή 

1,70% και η τελική δαπάνη με Φ.Π.Α. διαμορφώνεται στα 181.491,57 ενώ περιλαμβάνει νέες 

εργασίες δαπάνης άνευ Φ.Π.Α. 6.972,11 ευρώ.  

Β) Εγκρίνει την παράταση περαίωσης εργασιών του έργου «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΑΙ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟΥ»  με 

ανάδοχο τον εργολήπτη δημοσίων έργων ΓΡΗΓΟΡΙΟ ΒΑΣ. ΓΚΟΥΛΗ Αγρονόμο Τοπογράφο 

Μηχανικό ΕΔΕ κατά 2 μήνες ήτοι μέχρι 30/10/2020, σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ.  8099/13-7-2020 

αίτηση του εργολάβου  και την  από 13-7-2020 αιτιολογική έκθεση της αρμόδιας υπηρεσίας, 
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προκειμένου να ολοκληρωθούν οι νέες εργασίες όπως αυτές περιγράφονται παραπάνω για την 

σωστή και έντεχνη ολοκλήρωση του έργου. 

Η ανωτέρω απόφαση έλαβε: 

 Δεκαεπτά(17) θετικές ψήφους 

 Τέσσερις (4) αρνητικές ψήφους. Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι που μειοψήφησαν είναι οι κ.κ. 
Δαουλάρης Γεώργιος,  Ντίνος Νικόλαος, Τσούτσουρας Δημήτριος και Αργιανάς Δημήτριος ενώ 

 Δήλωσαν «ΛΕΥΚΟ» οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Χριστινάκη Όλγα, Μπόκαρης Γεώργιος, 
Αντωνιάδης Κωνσταντίνος, Μαργαρίτης Ηλίας-Ερρίκος, Ανδρουλάκης Ανδρέας, Μητροβγένης 
Γεώργιος και Λαγδά Δέσποινα 

Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο.  
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται από όλα τα μέλη που πήραν μέρος στη 
συνεδρίαση του Σώματος.  

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΒΕΡΥΚΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ        ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
  ΤΑ ΜΕΛΗ  

  ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Γ.  

  ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Ν. ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Χ. 

  ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ Α. ΛΙΟΥΤΑΣ Κ.  

  ΑΡΓΙΑΝΑΣ Δ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ Η. 

   ΜΗΤΡΟΒΓΕΝΗΣ Γ. 

  ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ Α. ΜΠΟΚΑΡΗΣ Γ 

  ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ Δ. ΝΤΙΝΟΣ Ν. 
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